

**Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének  
2020. október 12. napján  
15 órakor megtartott rendkívüli képviselő testületi ülése**

**Hozott döntések:**

<b>Határozat száma</b>	<b>Tárgy</b>
31/2020. (X.12.) önkormányzati határozat	Döntés a II. Rákóczi Ferenc út és a Dózsa György utca felújításáról
32/2020. (X.12.) önkormányzati határozat	Döntés a 2020. évi szociális tüzelőanyag pályázatban saját forrás pótlásáról

**Melléletek:** jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Boconád Községi Önkormányzat 2020. október 12. napján 15 óra 00 perckor a Művelődési Ház (3368 Boconád, II. Rákóczi Ferenc utca 12. szám) Nagytermében megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről

### **Jelen vannak:**

Kis István	polgármester
Dobi László János	alpolgármester
Dr. Almádi József	képviselő
Gondáné Falcsik Orsolya Mónika	képviselő
Kovács Ferenc	képviselő
Kis István	képviselő

### **Meghívottak, megjelentek**

Dr. Holló Ágnes	aljegyző
Nagy Zsuzsanna	jegyzőkönyvvezető, gazdálkodási ügyintéző

### **Kis István polgármester:**

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén. Megállapítja, hogy Vastag László Istvánné képviselő távol maradt. Megállapítja, hogy a 7 fő képviselőből 6 fő képviselő jelen van, a képviselő testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezetésre Nagy Zsuzsannát kéri fel.

Elmondja, hogy egy napirendi pont kerül megtárgyalásra. Szavazásra teszi fel, aki a napirendi pontot és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő testület a napirendi pontot és a jegyzőkönyvvezető személyét 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta.

### **Napirendi pont:**

1. Belterületi utak felújítása

#### **1. napirendi pont: Belterületi utak felújítása**

### **Kis István polgármester:**

Azért hívtam össze a rendkívüli testületi ülést, mert a Belügyminisztérium pályázatán megnyertük a kb. 16.000.000 Ft-ot +önrész, összesen 20.000.000 Ft-ot utak felújításra. A pénz megérkezett a számlánkra. Ebből 2 utca aszfaltozása történik meg, a Baross Gábor utca, illetve az Esze Tamás utca. Megkeresett az Eröss Út Kft, aki az eddigi négy utcát is aszfaltozta, hogy azt javasolja, hogy ezen két utca felújítása még ebben az évben történjen meg, mert az aszfalt árak a jövő évben drasztikusan emelkedni fognak. Ez a költségeket is emelni fogja.

A másik ok, hogy amióta Polgármester vagyok, azóta ennyi megtakarított pénzünk nem volt. Azt javasoljuk az Alpolgármester Úrral, hogy ezért saját forrásból 2 utca aszfaltozását hajtsuk végre. Ez a két utca a Temető előtti útszakasz, a Rákóczi út (főúttól) Lengyelélig, ahol kezdődik az emelkedő, be a Temető bejáratig. A másik utca a Dózsa György utca folytatása: A Dózsa-Ady sarka és a Táncsics sarka közötti kacskaringós szakasz. Azért ezen szakaszokra

gondoltunk, mert a Dózsa útra már kaptunk egy kevés pénzt, mely arra volt elég, hogy az Ady út sarkáig leaszfaltozzuk, így erre az útra még egyszer pénzt szerezni nagyon nehéz. Beszéltem a Mészáros és Mészáros Kft projektvezetőjével, Lőke Gáborral, hogy ha ennek a négy utcának a felújítása megtörténne, akkor ez bármilyen formában érintené – e a szennyvíz beruházást, ő azt mondta, hogy nem. Nyugodtan meg lehet csinálni a beruházást. A Tölgyes, Béke, Hóvirág utca felújítása azért nem kerülhetett szóba, mert ott még egyáltalán nincs kiépítve a vezeték. Ma délelőtt volt nálam Képviselő Úr, azt mondta, hogy a jövő évi Magyar Falu Program keretén belül biztosít az útfelújításra még pénzt, illetve azt is mondta, hogy amint a főúttal végeznek a szennyvizesek, az aszfaltozás meg fog történni.

Megkértem az Eröss Út Kft-t, hogy készítsen egy költségvetést erre a két útszakaszra. Természetesen lehet másik utakról is szó, ami nagyságrendileg hasonló. Ez a két útszakasz szinte ugyanakkora, a Dózsa György utca 1093 nm, a Temető előtti útszakasz 1085 nm, 7.598.000 Ft, illetve 7.477.000 Ft, összesen kb. 15.000.000 Ft-ot jelentene. Ez bruttó összeg. Várom ezzel kapcsolatban a javaslatokat.

**Dobi László János alpolgármester:**

Én egyértelműen javaslom, hiszen előzetesen már beszéltünk erről. Több utca is szóba került, de a terület, illetve a forrás alapján ezt javasoljuk. Természetesen ehhez kell a testületi döntés, hiszen nem mi döntjük el, hogy mi legyen.

**Kis István polgármester:**

Ha az időjárás nem szólt volna közbe, akkor a szennyvizesek vagy a mai napon, vagy holnap végeztek volna a komplett fő úttal. A Petőfi út is nagyjából kész van. Még a kinti utcák, a Hóvirág, Béke, Tölgyes utcák vannak hátra, és akkor végül is Boconádon befejeződtek a munkálatok.

**Kovács Ferenc képviselő:**

A Hóvirág utcában a régi Balogh háznál van valamilyen probléma, a vízművesek is kint voltak, azért is álltak most ott meg.

**Kis István polgármester:**

A héten két alkalommal is egyeztetés történt a vízművel és a Mészáros és Mészáros Kft-vel, úgy néz ki, hogy a felmerülő problémákkal kapcsolatban sikerült megegyezésre jutni.

**Kovács Ferenc képviselő:**

Egy biztos, hogy rengeteg rossz utca van. Rossz a Tölgyes, az Orgona is.

**Kis István polgármester:**

József Attila, Balázshalmi, Deák, Gábor Áron, Zrínyi vége, Móricz, Kispesti, Orgona, Kiss, Tölgyes, Béke másik fele mind rossz. De azt kell látni, hogy valami elindult. Nyilvánvaló, hogy amit 20 éven keresztül nem tudott megcsinálni az épp regnáló testület, arra most van egy kis lehetőség. Mindenkitől türelmet kérünk.

A Tölgyes - Rákóczi kereszteződése nagyon rossz, hiába töltjük fel. Az ráadásul gyűjtőút, ott nagyon sokan járnak.

**Kis István képviselő:**

Én is támogatom a felújítást.

**Gondáné Falcsik Orsolya Mónika képviselő:**

Ha van több pénz, lehetne még többet is felújítani.

**Kis István polgármester:**

Az Önkormányzat működésére is kell, hogy maradjon pénz, ez az összeg úgy lett kalkulálva. Ha jövőre is ilyen jól tudunk gazdálkodni, akkor is lehet ebben gondolkodni. Ha az idén nem viszik el a gépjárműadó egészét, akkor ez a szám még jobb lehetett volna, és még egy utca belefért volna.

**Kovács Ferenc képviselő:**

Nem is kapjuk azt vissza?

**Kis István polgármester:**

Nem, sőt jövőre is elviszik a 100 %-ot, ezzel számolni kell.

**Nagy Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző:**

Ez az összeg az elfogadott költségvetésünkben nem szerepel, de tartalékunk van, illetve a pénzünk a számlán rendelkezés áll. Tartalékunk jelenleg: 22.462.352 Ft. A felújítást az Önkormányzat a tartalékból tudja fedezni.

**Kis István polgármester:**

Megkérdezi, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e még kérdés, hozzászólás, javaslat?

*Kérdés, hozzászólás, javaslat a képviselő-testület részéről nem érkezett.*

Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az Önkormányzat a II. Rákóczi Ferenc út Temető előtti szakaszát, illetve a Dózsa György utca szakaszát az Ady Endre utcai kereszteződéstől a Baross Gábor utca kereszteződésig felújítsa, melyhez a forrást a Tartalék terhére biztosítja, az kézfeltartással jelezze.

*( szavazás)*

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

#### **31/2020. (X.12.) önkormányzati határozat**

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete megtárgyalta az belterületi utakra vonatkozó előterjesztést, és az alábbiak szerint döntött:

1. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő - testülete a Boconád, II. Rákóczi Ferenc út főútról leágazó részét (főút és Tölgyes utca kereszteződése közötti szakasz), valamint a Temető bejárata előtt útszakaszt felújítja.
2. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő - testülete a Dózsa György utca Ady Endre utcai kereszteződéstől a Tácsics Mihály utcáig tartó útszakaszt, valamint a Tácsics Mihály utcának a Baross Gábor utcai kereszteződésig tartó útszakaszt felújítja.
3. A Képviselő – testület a felújítás pénzügyi fedezetét a 2020. évi költségvetésében az alábbiak szerint biztosítja:
  - A Képviselő – testület a 2020. évi Tartalék terhére az ingatlanok felújítása K71 rovatra (COFOG 045120) 11.900.000 Ft-ot átcsoportosít.
  - A Képviselő – testület a 2020. évi Tartalék terhére a Felújítási célú előzetesen felszámított áfa K74 rovatra (COFOG 045120) 3.220.000 Ft-ot átcsoportosít.
4. A Képviselő – testület felkéri az aljegyzőt, hogy az előirányzat átcsoportosításokról gondoskodjon.
5. A Képviselő – testület felkéri a polgármestert, hogy a felújításhoz három árajánlatot kérjen be.

Felelős: polgármester, aljegyző

Határidő: előirányzat átvezetése 2020. október  
árajánlatok bekérése: 2020. október

#### **Kis István polgármester:**

A szociális tüzelőanyag pályázatban 306 mázsa szenet kaptunk. A pályázati kiírás szerint a támogatás 2.500 Ft+áfa/q, az Önkormányzatnak 500 Ft+áfa/q önerőt kell biztosítania. Ez összesen 3.810 Ft/q. Érdeklődtem több helyen, ezért az összegért barnaköszetet nem ad senki. Türi Gyulát kérdeztem, múlt évben is onnan hoztuk, még nettó 400 Ft-ot kellene hozzátenni mázsájához, annyiért tud hozni. 3800 Ft-ért a bányából hozzák. A pályázati pénz már évek óta ennyi, de az árak emelkedtek. Ha ezt a 400Ft+Áfa/q összeget a 306 mázsával felszorozzuk, akkor ez még plusz 155.448 Ft önerőt jelent az önkormányzatnak. Mit gondol erről a testület? A feltételrendszert is át kell majd gondolni, ha a rendeletet megalkotja a testület.

#### **Kovács Ferenc képviselő:**

Jelenleg milyen a feltételrendszer?

#### **dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Jelenleg nincs hatályos rendeletünk, a szociális tüzelőanyag rendeletet minden évben újra tárgyalja a testület, és annak hatálya az elszámolásig tart. Az előző évben az részesülhetett szociális tüzelőanyagban, aki aktív korúak ellátására volt jogosult, akinek a családjában rendszere gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek volt, aki települési támogatásban részesült, és az egyfőre jutó jövedelem a háztartásában nem haladta meg a rendeletben megjelölt összeget.

**Kis István polgármester:**

Megkérdezi, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás, javaslat?

*Kérdés, hozzászólás, javaslat a képviselő-testület részéről nem érkezett.*

Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a szociális tüzelőanyag pályázathoz az Önkormányzat saját költségvetéséből még 155.448 Ft-ot biztosítson, az kézfeltartással jelezze.

( szavazás)

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**32/2020. (X.12.) önkormányzati határozat**

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete döntött arról, hogy a belügyminiszter által kiírt, a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra vonatkozó pályázatban előzőleg biztosított önerőt 155.448 Ft-tal megemeli. Ezt az összeget a 2020. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**Kis István polgármester:**

Megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása?

**Gondáné Falcsik Orsolya Mónika képviselő:**

Azt szeretném megkérdezni, hogy van – e arra valami pályázati lehetőség, hogy az árkokat úgy rendbe tenni, hogy egyfelé menjenek?

**Kis István polgármester:**

Erről többször kérdeztem már Képviselő Urat, legutóbb is azt mondta, hogy a Kormány úgy döntött, hogy először a hegyvidéki településeket teszi rendbe. Tehát a hatvani – hevesi választókerületben jelenleg erre nincs lehetőség.

Van – e még kérdés, hozzászólás?


*Kérdés, hozzászólás nem volt.*

*A polgármester 15 óra 40 perckor a testületi ülést bezárta.*

  
**Kis István**  
polgármester



k.mf

  
**Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:**  
**Dr. Holló Ágnes aljegyző**